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Ata da Sessáo Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-
MT, da quarta Sessão Legislativa da segunda Legislatura realizada no

dia 21 (vinte e um) de Fevereiro de dois mil e cinco, com início às

20:00(vinte) horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a
presença dos Vereadores, Sra. Railda de Fátima Alves - Presidente,

João Íeodoro Filho - Vice-Presidente, Fábio Arruda Pereira - 1'

secretário, lsidora Madalena siqueira Daniel - 2â secretária e demais

Vereadôres, Reginaldo Martins Del Colle, Zezito Moreira Neres, Jonas

Martiniano Filho, Ari Maraiho e sílvio José Alves Maracaipe. E logo apos

a Sf. Presidente abriu a Sessâo dando as boas vindas a todos os

úereadores e ao público presente e como havia número legal de

vereadores deu-se início a sessão e em seguida passou-se para o

PEQUENO EXPEDIENTE colocando em apreciação a seguinte ata: Ata

n" 001 da sessáo Extraordinária realizada dia 15 (quinze) de Fevereiro

dedoismilecinco.PostaaAtaemdiscussáoesemmanifestaçõesfoi

ATA 002/2005

votada e aProvad a unanimemente. Dando continuidade passou-se para

a leitura do protocolo das correspo ndências recebidos Por esta Casa, do

dia 02 de Janeiro ao dia 18 de Fevereiro de 2005. Em seguida SÉ'

Presidente solicitou a mim, Secretário parâ que fizesse a leitura do

Ofício n" 001/05 do lleputado Estadual Alencar Soares. Leitura do

Comunicado n 1494105 do Ministério da Educação. Leitura da

Mensagem n" 001/2005 de 25 de Janeiro de 2005 - "Encaminhando

Projeto de Lei n" 00í de 25 de Janeiro de 2005" e logo após o Projeto

foi enviado Para a Comissão Única. Ato contínuo a Sra Presidente

informou que após o grande exPed iente a Sessão será interrompida por

'15 minutos para que a Comissão Única exarasse seu devido Parecer

Dando seqüência a Sra. Presidente Vereadora Railda de Fátima Alves

Transferiu os trabalhos da Mesa Para o Vereador Joáo Teodoro Filho

Vice-Presidente que dando seqüência pessou-se ao GRANDE

EXPEDIENTE aPresentando as Proposiçoes de autoria da Vereadora

Railda de Fátima Alves sendo a seguinte: Requerimento no 001/05

"Para que tome as Providências necessárias no sentido de sanar o

problema que foi aPresentado a easa Casa de Leis, conforme oficio

n" 00í/05 do Gonselho Tutelar de Nova Nazaré". Em seguida Íoi feito

a leitura do Ofício no 001/05 da Presidente do Conselho Tute lar sÉ
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Raquel Pontes Guimarães. Logo após o Sr. Vice'Presidente, João
Teodoro Filho, comunicou ao público presente que não seria lido os
registros de violação apresentados, por estarem se reÍerindo a menores
e os direitos dos mesmos devem ser resguardados e dando seqüência
foi colocado em discussão o Requerimento n" 001 e fazendo uso da
palavra o Vereador Fábio Arruda Pereira argumentou: temos várias
denúncias que foi encaminhada pelo Conselho e que já até sentamos
juntos, todos os Vereadores, já foi analisado aqui numa reunião, os
depoimentos, os regisúos de violação que foi encaminhado do Conselho
até nós e está aí pra todo mundo apreciar e eu voto a favor o
Requerimento da Da. Railda, porque a gente sempre a gente sempre
leva em consideração, se fosse 01 (uma), 02 (duas) pessoas, tudo bem-

Mais 10 (dez), 'l 1(onze), 12 (doze), agora no momento chegou o registro
do Sr. Diretor da Escola, o Márcio e a Da. Sônia, as 02 (duas) úhimas

testemunhas que foi lá, e falou, que reclamou dos maus tratos dela,

então isso é preocupante pra comunidade e que sempre vem frisando e
todo mundo vem reclemando, então eu acho que o Sr. José Queiroz, ele

tem que dar saüsfaçáo pra nós, tem que chamar a Sra. Secretária de

Saúde pra prestar esclarecimentos com essa funcionária, porque está

ficando a desejar. Logo após o Vereador João Teodoro Filho, pediu

autorização aos nobres colegas para comentar o requerimento e

fazendo uso da Palavra ressaltou: eu fui Membro do Conselho Tutelar'

sérias dificuldades que esse Conselho enfrenta e o nosso Conselho é

mal visto pelos olhos, Pela malofla das PreÍeituras, eles acham que o

Conselho Tutelar atraPalha. O Conselho Tutelar, é um dos órgãos mais

rmpo rtante da sociedade, porque fiscaliza e cobra os di reitos da criança,

queéagarantia para a formação de um futuro melhor, e frisou ainda: eu

acho que, na Administraçáo Pública, qualquer pessoa que esteja

servindo a PoPulação, tem que servir semPre de bom grado, de bom

coraçáo e valorizar, Principalmente quando se trata de criança. Dando

continuidade a Vereadora lsidora Madalena Siqueira Daniel

cumprimentou a Exma. Presidente, os nobres colegas e o Público

presente e ressaltou : se1am bem vindos, pra nós é motivo de grande

satisfaÇão tàlos em nossa Casa. O assunto que nós estamos debatendo

no momento é de suma lmpo rtância porque é um Profissional

trabalhando para toda uma comunidade, comunidade essa que malorla

e as crianças como todo tem que ser resPeitadas. Não so

está tendo queixa como falta de ética profissional, como tratamento
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dessas crianças que não está sendo adequado. Então, nós temos que

tomar um cuidado muito grande porque todo mundo é merecedor de

respeito, qualquer que seja o profissional. EntÍio eu estou de acordo com
a nossa excelentíssima Presidente para que a Secretária de Saúde toma
as medidas cabíveis, porque nâo é 2 (duas) nem 3 (três) pessoas' são

centenas de pessoas falando do mesmo assunto e são pessoas idôneas
da qual nós conhecemos, porque são todos moradores, são todos
nossos vizinhos. Em seqüência a Vereadora autora do Requerimento,
Railda de Fátima Alves fazendo uso da palavra frisou' eu,

particularmente não tenho nada contra a pessoa da DÉ. Márcia Sheila,

só que a gente está vendo que não é nem I (um) nem 2 (dois) anos que

a populaçáo esÉ reclamando. Então, eu gosteria muito que o Prefeito

tomasse uma iniciativa de fazer uma fiscalizaçáo e ver o que realmente

está acontecrndo e tomar as providências necessárias- Dando

continuidade o Vereador Jonas Martiniano Filho fazendo uso da palavra

cumprimentou Srá. PresidenE, os nobres colegas e o público presente e

ressaltou usando o termo: "quero falar que não tenho nada contra o

pecador, eu tenho contra o pecado que está sendo feito'e por isso estou

deplenoacordocomoRequerimentoparaquetomeasdevidas
providências, a gente já está vendo que está sendo começado tomar

algumas providências no que diz respeito a essa funcionária, o diz

reipeito à *tg" horária que ela deve cumprir por Lei, 99m9. todo

"iJáOao 
aqui dõ Município O'e t1ova Nazaré, entáo nesse sentido já está

sendo tomadas algumas providências, mas, o mais importante é o que

refere o Requerimãnto da nobre colega que se diz respeito a questáo do

atendimento as crianças, nossos Munícipes e disse ainda: eu estou de

pleno acordo, eu voto sim no Requerimento' Em seguida foi colocado o
'Requerimento em votação e sem manifestaçóes foi aprovado. ..por
unanimidade. Logo em ieqüência o Vereador João Teodoro Filho Vice-

PresidentetransferiuostrabalhosdaMesaaSra.PresidenteVereadora
Railda de Fátima Alves' que dando continuidade passou-se para a

apresentação da ProPoslçao aPresentada pela Vereadora lsidora

Madalena Siqueira Daniel sendo a seguinte: lndicação n". 00í/05

"Para que Providencie Gom urgênciaaamPliaçãoeama nutenção

do cemitério". Em seguida foi colocad a a indicaçáo em discussão e

fazendo uso da Palavra o Vereador Jonas Martiniano Filho ressaltou: a

Vereadora está de parabéns pela indicação, devido o isolamento e o

tratamento que está sendo dado aos falecidos do nosso MunicíPio, a
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gente vê que é um total abandono e não tem custo nenhum para a
Prefeitura fazer essa limpeza, já tem o pessoal que trabalha nessa

limpeza, então não custa nada um dia só, tirar um tempinho e ir lá' só

falta planejamento pra poder fazer esse trabalho. E logo após o

Vereador Fábio Arruda Pereira, fazendo uso da palavra argumentou: eu

também sou a favor a indicaÉo da Da. lsidora, porque é muito

importante para nosso Município, quando nós tratemos de nosso

antepassado e toda vez que falece alguma pessoa nossa, aqui de

dentro, temos esse problema e até essa insaüsfaçáo de sentir, vê que

uma pessoa lutando com nós, lutou aqui, os últimos dias dele foi em

contato com nós e ter que ser levado até outro Município que nunca foi

de interesse dele, se fosse ele moraria naquele Município, ter que ser

sepultado naquele Município, entáo é muito importante e Írisou ainda: eu

acho qre o §r. José vai dar uma força para a organização e ampliaçáo

desse cemitério. Dando continuidade foi colocada a lndicação em

votação e sem manifesta@es foi aprovado por unanimidade' Ato

contínuo a SÉ. presidente solicitou a mim Secretário para que Íizesse a

leitura da Indicação n'. 002/05 de autoria do Vereador Jonas Martiniano

Filho "Para que providencie a construção de um CamPo de Fúebol
e de uma quadra coberta". Em segu ida foi colocada a lndicação em

discussão e fazendo uso da Pa lavra o Vereador autor, Jonas Martiniano

Filho ressaltou: SÉ. Presidente, é lamentável, já vamos pra outro ano de

mandato e o esporte a gente vê que está começando a andar, mats a

passos lentos e essa indicação é nada mais para que peÇa uma força ao

Prefeito MuniciPal, Porque é dificil a gente morar nesse M unicrpro e salr

daqui para se divertir em outro MuniciPio na área de lazer, nós não

temos nada no setor de lazer, nós temos apenas uma quadra que Íoi

construída no mandato passado de Agua Boa, é de conhecimento de

todos, o campo também foi feito no mandato passado de Agua Boa,

então essas questões a gente está trazendo a tona pra que o Prefeito

juntamente com seu Secretário, que está aqu i presente nessa Casa

hoje, quero dar os Parabéns e que, na medida do Possível, venha trazer

e até mesmo eu tive conversando com o Secretário hoje ainda, onde que

possa estar assinando convênio nessa construção da quadra, porque a

gente sabe que o objetivo do Governo do Estado e seu Secretário, Setor

de Esportes, a Secretana de Espo rte que é a construção de Ginásio de

esporte ou uma quadra coberta em cada MunicíPio, comoédo
conhecimento da nobre a, estivemos lá juntos, a Presidente Juncoleg
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com a nobre colega lsidora, lá no gabinete do Secretário, mais ele não

estava presente, mais a questão é muito delicada, eu peço o apoio de

todos para que no sentido possa se desenvolver esse esporte de nossa

comunidade e frisou ainda: estamos sabendo que no dia 01 (primeiro) o

nosso secretário estará viajando em busca desses recursos e também

sobre o Calendário Municipal do Esporte, estamos torcendo para que dê

tudo certo nessa nova etapa e com toda çrudteza, com toda garra que a
gente sabe, com a força de vontade do secretário a gente tem certeza

{re e"sa nova etapa será comprida a construção dessa quadra e

também do campo de Futebol. Ato contínuo fazendo uso da palavra o

Vereador Reginaldo Martins Del colle cumprimento a sr€. Presidente, os
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nobres colegas e o público presente e ressaltou ainda: quero

cumprimentar o nobre colega, Vereador Jonas Pela força que está nos

dando no nosso esporte aqui de Nova Nazaré, como todos vocês sabem

e é conhecedor, sempre lutando e gostaria de dizer a todos também que

no dia27, se não me engano, o Sr. nobre Secretário do Esporte de Nova

Nazaré, está indo de Partida Pra Cuiabá ao encontro com o Secretário

Estadual de EsPorte, DesPorto e Lazer do Estado de Mato Grosso e lá

sim, estarão sentiando, se reun indo e com essa reunião quem sabe, nao

estariamos fechando um convenio com o Estado Pra que venha no

mínimo uma quadra coberta' então quero agradecer a todos e

pâ rabenizar meu nobre cnlega. Dando seqüência a Vereadora lsidora

Madalena Siqueira Daniel fazendo uso da palavra argumentou: eu só

quero desejar ao Secretário de Esporte e Lazer que tenha um bom

aproveito nessa ida a Cuiabá, como nosso nobre colega Jonas já referiu,

nos tivemos em Cuiabá e infelizmente não foi possível nós falarmos com

o Secretário, mas falamos com a Secretária do Secretário e assim que

nós cheg amos em Nova Nazaré, foi enviado um ofício a ele, Pedindo

total atençao para que nosso Ped ido seja atendido, que é uma quadra de

Esportes e Lazer aqui para o pessoal de Nova Nazaré. Em seguida foi

colocada a lndicaçáo em votaçao e sem manifestações foi aprovada por

unanimidade. Logo aPós a Sra' Presidente solicitou a mim, Secretário

para que fizesse a leitura da lndicação n'. OO4/05 de autoria do

Vereador Jonas Martiniano Filho - 'iA construção da Garagem da

Prefeitura Em seguida foi colocada a lndicação em discussão e

fazendo uso da Palavra o Vereador autor Jonas Martiniano Filho

ressaltou: a questáo da lndicaçáo é a luta que a gente vem buscando

junto ao executivo, Sra' Presidente, que no sentido de sanar um Pequeno
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problema, a gente vê essas máquinas sendo consertadas e as crianças

correndo pra cima e pra baixo é Patrola passando em frente e a gente

sabe que todos os dias tem movimento das crianças aqui Próximo em

período de aula e até mesmo com um prédio táo bonito desse, o da

Câmara, outro PrédioqueJá é pra ser inaugurado, o hospital, e essas

máquinas, está ficando muito feio essa questâo e esse tráfego de

caminhão chegando aqui dentro da nossa cidade é muito ruim e é por

isso que a gente está Pedindo o aPo io dos nobres colegas Para que na

medida do Possível estar ajudando cobrar do Prefeito o mais ráPido

possível que a gente sabe que não fica muito caro, já tem o local, já tem

o terreno entáo fica até fácil ele fazer um pequeno barracão lá e já

começa r movimentar essa garagem lá nesse local. Dando continuidade

foi colocada a lndicação em votação e sem manifestações foi aProvada

por unanimidade. Em seqüência foi feita a leitura da lndicação n'.

005/05 de autoria do Vereador Jonas Martiniano Filho - "A
construç ão de um Parque de ExPosição e uma Pista de Laço". Logo

apos foi colocada a lndicação em diSGUSSAO e fazendo uso da Palavra o

Vereador autor Jonas Martiniano Filho argumentou: essa lndicaçáo, eu

veJo a necessidade no setor de Lazer, quando a gente fala de Lazer

eng loba isso tudo, a gente vê, todas as cidades tem uma Íesta

tradicional, ou a festa do abacaxi, festa de melancia, festa do prqur, festa

de rodeio e nossa cidade muitas vezes passa até despercebido a data

de seu aniversário. Em seguida fazendo uso da Palavra o Vereador

Fábio Arruda Pereira ressaltou: A Presidente da Associação das

Mulheres a SÉ. Sílvia, então o ano passado ela fez uma força e

conseguiu fazer essa festa, a Da- Geron taJudou muito tambem e outros'

e ficou mu ito chamativo, saiu a reportagem em Agua Boa, flcou bem

legal, então nâo que venha só aPresentar a Prova de Laço ou a Festa do

Peão ou que seja qualq uer outra festa, Festa do Leite, mais que tenha

persistência naquilo e que continue todo ano seguinte. Em seqüência foi

colocada a lndicação em votação e sem manifestaçôes foi aprovada por

unanimidade. Dando continuidade foi feita a leitura da lndicação

n"006I05 de autoria do Vereador Jonas MaÉiniano Filho - "Para que

providencie a festa de anivercário de nossa cidade". Ato contínuo foi

colocada a lndicação em discussão e fazendo uso da Palavra o

Vereador autor Jonas Martiniano Filho frisou: essa questão é muito

delicada, eu já frisei antes' e uma questiio que tem que ser discutida

entre nós, os nobres colegas desta Casa Para que não deixe se Passar
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despercebido o aniversário da própria cidade e disse ainda: eu acho que

cada um queria ser lembrado e com muito orgulho e se a gente mora

aqui, a gente recebe nosso dinheiro, o Prefeito, o Vice-Prefeito, o

Secretáriõ, todos estão envolvidos nesse sentido onde que não

podemos mais deixar passar despercebido uma Íesta, o aniversário de

nossa cidade, entêio eu acho que muitos viajam e se esquecem que

ficaram as outras pessoas aqui, então quem tem um poder aquisitivo

maior, irá passar o final de ano fora daqui e muita gente fica aqui e não

tem nada, porque a gente sabe que a festa dia 28 de Dezembro é uma

data que e muito dlfícil, época de chuva, mais que poderia estar

pensando em fazer esta festa antes, a festa de comemoração do

aniversário da cidade, então é uma questão de ser discutida, é uma

questão delicada e que não pode passar despercebido pelos nossos

agentes públicos do Município. Logo após fazendo uso da palavra o

Vãreador'João Teodoro Filho fazendo uso da palavra argumentou: eu
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quero parabenizar o nobre colega Jonas Martiniano e dizer também que

a festa do aniversário da nossa cidade é no dia 28 de Dezembro, talves

pelos motivos chuvosos devemos criar uma nova data, se e rsso que eu

entendi nobre colega, e na data do aniversário Possamos fazer junto

com a festia do leite que foi uma belissima festa feita no ano Passado

pela Severina Nazaré da Silva e cnar mais opção no dia da festa'

promover a festa do leite, Promove r corridas de bicicleta, de atletismo,

Jogos e se tornar uma grande festa. Logo após foi colocada a lndicação

em votação e sem manifestaçóes foi aProvada por unanimidade. Dando

continuidade a Sra. Presidente solicitou a m rm, Secretário Para que

fizesse a leitura da lndicação n". 007/05 de autoria do Vereador Jonas

Martiniano Filho - "Para que providencie o embelezamento da

cheg ada de nossa cidade"' Em seguida foi colocada a lndicaçao em

discussão e fazendo uso da palavra o Vereador autor' Jonas Martiniano

Filho ressaltou: a questáo da indicação, o embelezamento da cidade,

nobre colega Presidente é no sentido que a gente viaja até mesmo indo

pa Cuiabá, a gente vê que cada cidade que a gente Passa a cara e

diferente, entáo só depende de nós juntamente com o Prefeito, o

Executivo e os Vereado res o embelezamento dessa cidade e disse

ainda: eu acho que não custa aos cofres públicos tão caro estar

incentivando esse embelezamento, a nossa avenida, que e uma colsa

assim, a cara da cidade' quando você, quando a Pessoa' o cidadão

entra, chega na casa do outro cidadão ele já conhece quem e a pessoa,
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só pela casa dele, se a casa está limpa, se a casa está suja, se a casa
tem a Írente bonita ele já sabe quem é o cidadão, do mesmo jeito é a
cidade nossa, quem vai vir investir? Só depende de nós, se não começar
mudar a visão, uma visão de futuro, uma visáo de empreendimento para
que as empreses venha instalar aqui em nosso Município, fica dlfícil,
porque nós estamos criando uma cidade que só está tendo despesas
para a união e não gera nem tiaxas, impostos, alguma arrecadaçáo
então fica muito difícil, eu acho que está aí, é um trabalho árduo que tem
que ser feito e cobrando juntramente do Executivo e frisou também: ainda
bem que o nobre colega Vice.Prefeito está presente aqui pra que esteja
vendo as propostas da Câmara Municipal para que possa mudar essa
visão do Município de Nova Nazaré, porque a pessoa que passa, vem
de Goiânia, vai para Agua Boa, desce para São Felix, ela passa na

cidade, ela pensa assim: não, a cidade está pra baixo e muitas vezes se
ela vir um pouco pra cá, ela irá ver que tem a§uns prédios públicos e

também é o que eu falo, só depende de nós esse embelezamento da

cidade. Logo em seqüência a Vereadora Railda de Fátima Alves fazendo
uso da palavra ressaltou: eu quero cumprimentar o Vereador Jonas e
quero parabenizálo e dizer pra vocês que é de suma importância o
embelezamento da cidade porque até quem vem do sentido Cocalinho e

quem vem do sentido Agua Boa, quem não conhece não sabe onde está

iheganOo, Nova Nazaré náo tem uma Placa, não tem uma indicação,

não1em nada, entiio eu acho de suma importância, a entrada da cidade

é muito importante ser uma entrada bonita e parabéns Vereador' Em

seguida fazendo uso da palavra o Vereador Fábio Arruda Pereira frisou:

nâó Oasta só a entrada da cidade ser bonita, essa avenida está aí, 2001

eu tive acompanhando, o Gilmar da Empaer de Cocalinho fez um projeto

de estruturaÇão dela, Íez um projeto com maquete e orçada, não sei se

foi passado aqui na Câmara, mais era uma coisa que tinha que ver, que

està com o Sr. Jose, esse projeto tem a maquete desse avenida toda

pronta e orçada, entáo porque não nós pegarmos esse projeto hoje'

ieestruturar ele, orçar ele dentro da nossa realidade, fazer uma nova

maquete, certo? E aprovar aqui em plenário, nessa Casa e ser

encaminhado ao Ministério da cidade? Entáo a questão que eu acho'

falta um pouco é de força de vontade, porque isso ai todo Prefeito corre

atrás, inclusive os nobres colegas aqui de Cocalinho já foram várias

vezes, o pessoal da saúde já trouxe ram remédios e fizeram várias

indicações e estão lutando Pelo setor e estiio trazendo Projeto Pra
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cidade, então o nosso a gente vê que tem projeto de 2001,2002 e está

tudo arquivado, porque não, nós arrancar isso ai, estruturar e correr

atrás? Dando continuidade foi colocada a lndicação em votaçáo e sem

manifestações foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo foi feita a

leitura da lndicação n' 008/05 de autoria do Vereador Jonas
Martiniano Filho - "Para quê providencie as escrituras dos lotes"'
Logo após foi colocada a lndicação em discussão e fazendo uso da

paÉvra'o Vereador autor Jonas Martiniano Filho frisou: Como é do

conhecimento de todos a polêmica é muito grande sobre a questão o

IPTU, sabemos que, temos em nossa cidade recolhimento do lixo,

sabemos que tem também a iluminação pública e outras coisas' a água

que náo á cobrada também em nosso Município, entÉlo só isso já diz

respeito na questão do IPTU na forma da Lei, mais a questão da

escritura abrange mais ainda, a escritura é muito importante pra cada

cidadão aqui de Nova Nazaré, os financiamentos da caixa muitas vezes

não é liberado devido náo ter escritura no lote, porque poderia passar
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direto pra caixa, sem atravessadores, e a gente vê que tem muitos que

tem que Íazer Por algumas empresas, algum meio Pra Poder fazer esse

serviço porque nós não temos a escritu ra desses lotes, entáo essa luta

á vem a longa data, nós já estamos no quinto ano, entáo já se Íaz

necessário que seja imediatamente escritu rados esses lotes, nós temos

umpedaço aqui em nossa cidade que tem escritura mais fica lá em

crma, então é uma questáo delicada e quando a gente fala em

abrangência, de reserva indigena entÉlo a questão vai mais grave ainda'

nós estamos em uma tena que é do lncra, uma terra do Governo que

ainda não é escriturada, nos somos posseiro, entáo e dificil, difícil

investir numa cidade que amanhã ou dePois fica arriscado' então e

necessário justo, seja ráPido as escrituras desses lotes. E logo após foi

colocada a lndicação em votação e sem manifestaçóes foi aprovada Por

unanimidade. Dando seqüência foi feita a leitura da lndicação no 009105

de autoria do Vereador Jonas MaÉiniano Filho "Para que

providencie as Placas das ruas". Logo após foi colocada a lndi€Éo
em discussão e Íazendo uso da Palavra o Vereador autor,

Martiniano Filho ressaltou: a questão das placas, nós temos so um unlco

endereço que eu encontrei na internet, pesquisando, que falava o

seg uinte: que era muito difícil, é divido Por setores' nobre colega, Porque

falava que do lado de cá era lugar nenhum e do outro lado era o nada

que atravessava a avenida' então esse era o endereÇo e sabemos nós
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Vereadores daqui dessa Casa de Leis que temos Projetos pelos antigos

Vereadores dando nome de ruas, nós temos por exemplo, de

conhecimento de todos, vou citar alguns' nós temos a rua 28 de

Dezembro que passa em frente o colégio, nós temos a rua do comércio
que passa em frente o Adiones, nós temos a rua 12 de outubro que

aquela última das casinhas, nós temos a rua das palmeiras que pessa

em frente a casa do Nivelson e se eu Íor falar tem n ruas que foi dado

nomes pelos nobres colegas Vereadores passado e que, só falta um

pouquinho de boa vontade pra que essas placas sejam colocadas' eu

tive vendo que não chegou uma colrespondência pra mim' porque o
endereço não batia, muitas vezes quando você vai pedir um telefone,

você só fala avenida, avenida, avenida, nós temos a avenida Jorge

Amado que o pessoal está começando a falar avenida Jorge Amado,

mais nós não temos uma placa que indica nada e é uma questão muito
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delicada, uma questão que eu, quando as coisas estão certias eu

parabenizo, eu Parabenizo o Vice-Prefeito passado, o Geraldo lzidio,

onde que um gesto simPles, ele pegou, pra não cair mais gente lá nas

pontes, as placas estão enfiadas, agora as placas estão enfiadas, mais

se náo limpar as placas, vai cair do mesmo jeito, então essas questões

simples que tem que serem feitas em nosso Município, com gestos que

não custa nada Para os cofres Públicos é só questão de atitude, é onde

eu falo pra nobre colega Para que todos nos ajude a fortalecer ISSO,

porq ue é muito difícil, na outra vez nós tivemos o rapez que velo Íazer a

entrega, estou dando esses exemplo para os nobres colegas e o público

presente para que ve1a que e difícil essa situação, e o próprio funcion ário

da Câmara esteve junto com o ragaz entregando os livros, porque falava

assim: é a rua de baixo, o cara sai lá de Sáo Paulo Pra entregar um livro

só com o nome da Pessoa, nao tem endereço, não tem nada, então e

uma questão delicada, é uma questáo de se discutir e ver que é um

gesto só de Pegar as Placas e colocar em seus lugares, nao var ser caro

para os cofres da Prefeitura' Em seguida fazendo uso da Palavra a

Vereadora lsidora Madalena Siqueira Daniel ressaltou: eu so quena

fazer uma Pergunta Para o nobre colega Jonas, sendo ass im um item de

suma importância Para a cidade que é placas para identiflcar ruas'

endereço de cada um dos moradores, porque essa demora? Porque

demorou tanto Pra deixar Pra cobrar agora? Logo após com direito a

resposta o Vereador Jonas Martiniano Filho frisou: resPondendo Para a

nobre colega, primeiro a gente tem que tr por partes, entáo Primeiro
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cria os projetos, a primeira parte da câmara foi feito pelos vereadores
que passaiam por aqui, que era o Projeto de Lei, eles não poderiam

colocarem as placas igual a gente não pode colocar as placas, então

como que até hoje nâo foi colocada essas placas, tem Projeto de Lei que

foi sancionado o ano passado e até hoje não foi colocada essas placas e

a gente está vendo através de indicação, lembrando e pedindo o apoio

doÁ nobres colegas para que se coloque essas placas' porque talvez,

amanhã, na próxima sessão, possa ter algum nobre colega aqui

colocando nome em rua, homenageando uma pessoa, uma praça ou um

escritor, seja lá o que for, e só vai ficar no papel, e não sai essas placas

e também-os endereços das casas,, das ruas. Dando seqüência foi

colocada a lndicação em votação e sem manifesta@es foi aprovada por

unánimidade. Ato contínuo a §É. Presidente solicitou a mim, Secretário

;;;; àr" fizesse a leitura da lndicaçâo n"' 010/05 de autoria do

V"r""dor Jonas Martiniano Filho - "Para que providencie a
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verificação de instalação da Rede Elétrica na quadra de esporte e a

fixação do Portão". Em seg uida foi cplocada a lndicação em discussâo

e fazendo uso da Palavra
ressaltou; é uma questáo delicada que até mesmo estava conversando

em uma pequena reunião e á foi me falado que esse problema já está

sendo solucionado, até mesmo o nobre colega, Secretário de Esporte

estava falando que esse Proble ma estaria sendo solucionado, mals essa

indicação veio para reforçar um ped ido que seja o mais ráPido Possível

feita essa verificação, eu peço os nobres colegas Vereadores que gosta

de jogar bola, são vários aqui, qual eoque nunca tomou um choque na

quadra? Essa é a questão. A comun idade esportiva, que joga bola leva

choque, as crianças Pequenas que vem ali, muitas vezes ela encosta o

quadra Pra sentir aquele choqurnho no nariz, mais em forma de

brincadeira pode acontecer um acldente grave, então é uma questão

muito delicada que tem que ser Pensada e rápido, tomar uma atitude

mera repida para solucionar esse Problema da quadra, Porque nessa

época de chuva pode dar um curto circuito é uma criança morrer

grudada nessa tela' é uma questão delicada, a questão dos Portõese

uma questão de resPe ito, está vindo al o campeonato, todo mundo sabe,

eum trabalho do Secretá rio, está vindo o Campeonato MuniciPal de

Salão e se não tomar uma atitude rápida fica muito comPlicado e dePois

que acontecer as coisas, fica difícil reverter e tomara que nâo sep um

filho meu, não seja o fllho de outros Por al' Porqueédifícil,emuito
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delicado quando a gente envolve, vê o setor público a mercê e as

crianças só tem nós mesmos Pra lutar por elas e o cidadão de Nova

Nazaré também, onde é esses ped idos que eu faço a todos os

Vereadores Pare que na medida do Possível estar juntamente ajudando

nessa administra çao. Logo aPós fazendo uso da palavra o Vereador

Fábio Arruda Pereira Írisou: Essa questão dos choques, já estamos

reclamando a vário tempo mesmo' até desde o ano Passado estamos

sentindo esse Problema na rede elétrica da quadra e não só esse

roblema da rede elétrica como a quadra, o próprio Piso da quadra
p

também, está bem danificado, então muitas vezes a criança vai dar um

chute numa bola ou um de nós e acerta um buraco daquele e fica até

sem um dedo, entâo a gente as vezes até Pede a organização da Parte

elétrica também antes do campeonato, Sr. Secretário é bom que ele está

aqui e vê Pra nós, Pra dar uma organizada na quadra, deixar ela bem

boa. Em seguida fazendo uso da palavra o Vereador João Teodoro Filho

ressaltou: Eu quero Parabemzar o nobre colega que todas a indicações

feitas foram bem lembradas' mais talvez esteja na hora de fazer uma

administração mais democrática, de sentarmos com o nosso Prefeito

Municipal, impor nossos planos de vista, embarcamos na camPanha

juntos e nós vivemos num País democrático, náo tem essa que o

Prefeito quer, ele Pode, ele faz do jeito que ele quer e a verdade não é

essa, sáo coisas mínimas as indica@es do nobre co lega, mais que

deixaram de ser cumpridas, as vezes por falta de interesse' Por descuido

ou desleixo mesmo, são coisa minimas que não Podemos deixar Passar

em branco, essa guadra, cPmo citou o nobre colega, a Pelo menos uns 6

(seis) meses que vem dando descarga elétrica em nossas crianças'

graÇas a Deus náo aconteceu nada mais de grave' a questão das Placas

das ruas, quando eu pedi meu telefone, a mulher.me pediu o endereço e

eu falei avenida PrinciPa I s/n, e ela brincou comlgo: Ai tudo é dificil? E

tudo um em cima do outro, Porque só tem um endereço? São coisa

minimas, que se sentarmos e conversarmos, o Prefeito ouvir nossa

op inião, fazer uma administração democrátice, sentar com â PoPulaçáo,

escol her o melhor que fazer, nas auditorias Públicas o povo ParticiPar, ai

sim nós vamos desenvolver nosso lugar, Porque não adianta só fazer

indicação, o Prefeito var sanclona r e engavetar todas a indicações. Ato

contínuo foi colocada a indicaFo em votação e sem manifestaçôes foi

aprovada Por unanlmldade. Em seqüência foi feita a le itura da Indicação

n"01í/05 de autoria do Vereador Jonas MaÉiniano Filho Para que
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providencie a construção de 5 mil metros de asfalto dentro do
perímetro urbano". Logo após foi colocada a lndicação em discussão e

fazendo uso da palavra o Vereador autor, Jonas Martiniano Filho frisou:

A questão dessa lndicaçao, a gente só quer lembrar o Prefeito no

sentido de que ele venha o mais rápido possível, estar assinando

convênios no sentido da infra-estrutura dessa cidade, a questão do

asfalto a gente sabe que isso tem que ser um recurso Federal e tem que

ser agora tem que começar agora, correr atrás desses benefícios para o

Município, assinar esse convênio para que possa estar saindo até o final

do ano, porque se nâo for agora, vai passar e ai acabou, a gente sabe
que estamos prestes, termina uma campanha a gente já está em outra

campanha, todo mundo é sabedor disso que os recu rsos só funciona em

termos políticos e é essa a questão, vai começar a camPanha o ano que

vem para Deputados, Senadores e Governadores, então está na hora de

correr atrás para poder estiar assinando esses convênios dessa

construção que nós sabemos que é uma obra que se for bancada Pelo

cofre da Prefeitura não suporta o imPacto, então é muito difícil. Logo

fazendo uso da palavra o Vereador Reginaldo Martins Del Colle

argumentou: Sf. Presidente e nobres colegas, eu gostaria de dizer ao

nobre colega que este ano passado foi fechado um convênio como o

Estado onde sairá este ano, 4'500 (quatro m il e quinhentos) metros de

asfalto que será na coabinha da FETAB' onde se localiza o Novo

Horizonte e deixar claro que este vat ser o primeiro asfalto e com essa

lndicação, quem sabe, o Exmo. Sr. Prefei to corra atrás, leve seus

projetos Para que Possa sair no orçamento Federal do ano que vem e

essa cidade seja asfaltada' até inclusive nós temos 8 km. de asÍalto isso

daria, em torno de 80 mil mt2 de asfalto em Nova Nazaré pra que Íique

toda asfaltada a cidade. Então eu só gostaria de salientar essa questão.

Logo após, fazendo uso da Palavra o Vereador Fábio Arruda Pereira

ressaltou: lsso nós todos sabemos o que o Reginaldo colocou, foi

fechado convênio, vai ser feito o asfaIto nas casinhas e Parabenizar

também a lndicação do Vereador Jonas, mais eu dou muito voto para a

palavra do nosso colega Joáo, Porque eu acho que Precisa mals um

pouco de boa vontade e mals organlzaça o nos trabalhos. Porque em vez

de nós ficar esPeran do esse asfalto, nós poderia estar organizando

essas ruas que não é de grande dificuldade' eu estava conversando com

o Secretário de Obras, o Orlando, ele falou que o calúrio, aquelas

britas, aquele cascalhinho fino _ até doaria Para a Prefeitura, entiio
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temumconhecimentobomentreaPrefeituraeadiretoriadaDra.Nei|a,
a diretora do calcário, então se pudesse fazer um aterro, um nivelamento

dentro dessas ruas e colocasse aquele pó de brita haveria um

àsàoamento nessa água, entáo chove o trem flca difícil, ninguém tem

*r"g", nem de saiide casa, entÊio de asfalto, é muito bom' mais se

nós iossemos mais democráticos pra sentar, analisar e vê se tinha

condições e nós teríamos uma cidade mais enchuta e conseguiria

á"pãrâ, melhor o asfalto' Em seguida novamente fazendo uso da

úi*à o Vereador Reginaldo Martinl Del Colle, frisou: E só gostaria de

salientar e dizer 
"o 

no-br" colega que o pó do calcário na verdade ele

não vai secar, na verdade o po oo calcário ele vai fazer com que esteja

mais atolamento, o cidadão com suas casas vão Íicar que nem vossa

excelência acebou de nos dizer, fazer um aterro, então nossas casas e

terrenos provavelmente a agua vai escorrer todas Pra lá, Pois o

perímetro urbano ele é Plano' entáo não tem... o plano altimétrico dele

praticamente é zero, entáo o que aconteee? A água não escorre' Entáo

gostaria de salientar que de repente a gente sentando, estudando nós

poderíamos estar conversando com o Exmo. Sr. Prefeito, Secretário de

Obras e os nobres colegas, pra que a gente Providencie juntamente com

oSecreÉrio de Obras o desnivelamento das ruas, pols a água quando

chega, bate escorre e vá até o rio ali em baixo porque logo após na BR a

sente já vê as descidas que tem então ali a gente Poderia estar jogando

agua e em contra Partida também a gente tena, de repente até uma

erosão, então seria até um fato da gente estudar, trabalhar, mais o Pó de

brita sinceramente é Úabalho a toa, porq ue infelizmente vai inundar as

casas, vai causar mais atolamento enao vai resolver nada. Dando

seqüência fazendo uso da Palavra o Vereador João Teodoro Filho

argumentou: Só salientando o que o nobre colega Reginaldo falou,

quando o Fábio refenu, ele náo se refeíu ao Pó do calúrio é da Pedrita,

que é um exemPlo grande nas estradas depois da Agua Preta que fez

um encascalhamento e o dreno Íicou ótimo com a pedrita colocada e a

nossa cidade dizer que se aterrar as íuas val alagar, não é verdade'

porque conhecemos Barra do Garças e tem casas que está Pelo menos

a 80 e até 1 metro do nível da rua, o que é imPortante Reginaldo, é que

se faça também as guia de sarjeta, a nossa água tem queda natural e

nao e verdade dizer que ela alaga a cidade, que nao pára água na

cidade sem as guia de sarjetra, se levantou um pouco a rua, o trabalho

que o Orlando fez muito bem feito, só que esbarra na necessidade de ter
it .\!"S.D""p* lvl*"Â-
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as guias de sarjetas e ter os meio fio, essa água vai sair, a que câlr no

lote vai drenar, uma queda lenta mais vai sim sair da rua, a água vai sair

de nossa cidade. Ato contínuo, mais uma vez, fazendo uso da palavra, o
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Vereador Fábio Arruda Pereira ressaltou: Encaminhando a Palavra ao

nobre colega Reginaldo, quando quis dizer do po de brita, a gente fala

po porque o pó da pedra é o calúrio, mais é a pepita que sobra entre o

caroço mais grosso e o calúrio, que ele tem uma peneira, Porque aquilo

é selecionado, temos exemplos aqui nítidos, que todo mundo já Passou,

pisou em oma, essa parte da estrada do Serra Dourada, tanto Para a

parte de cá como para a Parte de lá até no cristalino foi feito esse

processo e ficou legal, então quando eu Íalo em aterro, não é o seguinte,

tudo tem o bom senso, agente hoje na vida tem que levar o bom senso

em todas as coisas, não e porque o nobre colega falou de um aterro, eu

vou chegar eÍazer um aterro de 1mt. (um) metro, lógico que nâo vai dar

certo, não custa nada eu levantar 20 cm' (vinte centímetro), fazer um

rocesso de compactaçáo em cima desse terreno e Íazer meio fio, faz
p

meio fio que a água bate no meio fio e escorre, então isso significa muito

o bom senso, a Pessoa ter o bom senso e a força de vontade nada é

impossível. Em seguida mais uma vez, fazendo uso da Palavra o

Vereador Reg inaldo Martins Del Colle frisou: Náo querendo me alongar

muito, eusóqueria dizer Para vossas excelências o seguinte: Primeiro,

Nova Nazaré não é Barra do Garças, segundo' quando você vai fazer

todo esse Processo, meio Íio, encentamento de agua, escoamento de

água, aterramento, acabou o Problema, acabou. Porque? Porque a mão'

de-obraéamãomais cara, é o serviço mats €ro que tem dentro de um

asfalto, correto? Poderia ser até bloquete' mais tem que se fazer o

escoamento, se não Íazer o escoamento não vai adiantar, entáo val ser

todo um trabalho, igual es vossas excelências falou mesmo, o Pó de

brita é aquela Pedrinha' mais se não tiver o meio fio ela náo vai ficar, se

não tiver o escoamento ela não vai ficar, então seria todo o trabalho do

asfalto ou até mesmo do bloquete' E em segu ida, novamente fazendo

uso da Palavra o Vereador João Teodoro Filho argumentou: Só mais

uma colocaçao, todos aqui moradores estão cansados de saber que

Nova Nazaré náo é Barra do Garças e está muito longe de ficar igual

Barra do Garças se conünuar se continuar nessa vontade de fazer as

coisas e outra coisa Vereador Reginaldo' Primeiro, a base do asfalto tem

que ser feito o aterramento e a comPactação do solo, é um Passo inicial'

SE nós cuidarmos do mrn
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começar, ahl não vamos fazer porque e dificil, nós não vamos crescer

nunca, as coisas dificil, tudo tem que ser difícil, não tem nada fácil,

porque agora vamos dizer: é difícil, custa Garo nós não vamos fazer.

Vamos tentar e quero dizer outra coisa o nosso Prefeito tem que passar

a entender que ser honesto não é só pagar as contas em dias não,

assinar um convênio pro futuro' prog ramando o futuro não é ser

desonesto náo, é ser audacioso, porque hoje na administração Pública

nâo basta ser honesto, tem que ser compe tente. Logo aPós novamente

fazendo uso da Palavra o Vereador Reginaldo Martins Del Colle

ressaltou. Gostaria de salientar que o problema não é gastos Públicos e

nem que você vai deixar todo o problema de asfalto pra colocar, deixar

em questôes já Pra Por o asfalto, a questão é o seguinte: acho que

vossa excelência náo entendeu bem, já que vai fazer todo o PreParo Pra

se colocar o asfalto, porque iá nâo tazer direto? Essa é a questão maior,

acho que vossa excelência não entendeu. Porque não adianta a gente

Íazer as coisas Pelos Pedaços, Pe los mínimos detalhes e derxaroque
recisa, então eu acho que vossa excelência não entendeu. Dando

p
o Vereador Jonas Martiniano Filho

seq üência fazendo uso da Palavra
ressaltou: Eu só gostaria de falar, que sou o autor dessa lndicação,

gostei da palavra de todos os nobres colegas e pedir as vossas

excelências, a compreensão dos nobres colegas Vereadores que nos

vamos ter a Palavra Livre dePois e que nós Possamos fazer um bom

trabalho no sentido de reter SO NO ASSunto da lndicaçáo entendeu? E a

todos os nobres colegas eu peço a compreensão e da SÉ. Presidente

para náo ficar táo cansativo para o Público que está nos assistindo

porque nós vamos ter a Palavra Livre depois onde todos Poderão falar

de todos os assuntos que foi tratado aqui. Ato con tínuo foi colocada a

lndicação em votaçao e sem manifestações foi aprovada Por

unanimidade. E em seguida a. Sessão foi interrompida por quinze

minutos Para que a Comissáo U nica analisassem o Projeto de Lei n'

002/2005. Logo aPós foi dado o resultado do Parecer da Comissão

Única onde o Relator foi favorável juntamente com os demais Membros

e na seqüência foi colocado em discussão o Parecer da Comissão Unrca

e sem maniÍestações foi colocado o Parecer em votação e não havendo

manifestaçóes foi aProvado Por unan imidade. Dando continuidade a SÉ'

Presidente solicitou a mlm, Secretário Para que fizesse a leitura do

Projeto de Lei no. 002 de 09 de Fevereiro de 2005 que "lnstitui,

Reformula e estrutura o Gonselho MuniciPal de Saúde e dá outras

L; /^
,íl

o.".o.U^» dI"B.Eo.J
COM O DE NOVA NAZARE

Av. Frei Agustine, s/n - esq. com Ruo 2 Tel. (óó
'467 

-1095 - Cep 78638-000 - Novo ôré - MT

Estado de Mato Grosso

GÂMARA MUNICIPAL DE NoVA NAZARÉ . MT
GESTÃO 2005 - 2006



Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA NAZARÉ . MT
cESTÃo 2oo5 - 2006

providências correlatadas". Em seguida foi colocado o Projeto de Lei

em discussão e não havendo manifestações foi colocado o Projeto em

votaçáo e sem manifestações foi aprovado por unanimidade. Ato

contínuo passou-se para a PALAVRA LIVRE e seguindo a ordem de

inscriçáo foi passada a palavra para a Vereadora lsidora Madalena

Siqueira Daniel que fazendo uso da palavra ressaltou: O que eu tenho a
dizer aos senhores a respeito do que foi lido eu sou de acordo porque a

saúde é em primeiro lugar e a saúde de Nova Nazaré ela tem destacado

muito e tem o que melhorar por isso eu apoio e estou de acordo porque

a saúde está desenvolvendo um bom trabalho e Íaço votos que continue

sempre assim e melhorando. Logo após fazendo uso da palavra o

vereador Jonas Martiniano Filho frisou: Mais uma vez eu cumprimento a

nobre colega Presidente e peço pra ficar sentado se for possível e a Sr"'

Presidente concordou. E o Vereador continuou dizendo: Eu quero dizer

que com muita satisfação essas lndicações foi ouvindo a popula Çao,

algumas críticas e críticas construtivas, fol através destas críticas que a

gente fez essas lndica@es e a gente é sabedor disso, que essas criticas

todas só veio pra poder ajudar a nossa comunidade e disse ainda: Eu

quero falar a respeito do Seminário do dia 0í e dia 02, estivemos lá

Juntamente com a Presidênte e com a nobre colega ls idora, falar para os

nobres colegas que foi muito provertoso e que na medida do Possível a

gente está aí Pra poder estar ajudando com muita humildade, ajudar os

companheiros nessa nova etapa de trabalho e esse encontro foi muito

importante, mais uma vez eu cito' no sen tido da Lei de ResPonsabilidade

Flscal, a gente tem o meio de comunicação que é a rádio interativa que

ao meio dia e 30 minutos está Passando'se todos os dias o jornal da

rádio e nessa oportunidade deu para perceber o pronunclame nto do

Prefeito de Agua Boa Maurição, no sentido até mesmo na questão do

transporte escolare a mudança também e algumas atitudes naquela

referida cidade de Agua Boa e seus Munícipes, a gente está Percebendo

pra depo is chegar até aqui em nosso Município que lá a administração

está sendo feita para a cidade em si e o retorno a gente vai ver isso no

futuro numa cidade Pólo que é Agua Boa, quando eu cito a questão do

transporte escolar, Porque quando muitos daqui estudava não tinha jeito

de buscar a criança na Porta, a gente é sabedor disso porque é obrigado

a Íazer isso até a 8a. Série, o 2' Grau não, mais que a Prefeitura em si

ela está desdobrando nesse sentido ainda e eu vou mais longe na

quesüio da Lei de sabili de Íiscal, muitas vezes o cidadão chega J'
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na Prefeitura e pede algumas coisas, como por exemplo, uma carrada

de cascalho lá dentro do curral dele, todo mundo sabe que isso é crime,

todo mundo não, os nobres colegas, isso é crime, crime de parte do

Prefeito que a Lei 101 diz a respeito da Lei de Responsabilidade Fiscal e

com essa Lei de Responsabilidade Fiscal a gente sabe que a

comunidade de Nova Nazaré vai ficar um pouco assim: se o Prefeito

colocar ela na ponta da Lei mesmo pra ser executada a cidade vai

crescer e vai ser uma cidade boa de se viver em Nova Nazaré se a Lei

de Responsabilidade Fiscal for executada porque ai pára aquela questão

de favores a terceiros, é essa que é a questão, muitas vezes o Prefeito

fica como ruim na história é porque foi mal acostumado no início e com

essa Lei de Responsabilidade Fiscal a coisa começa acochar, a questão

o petróleo que e gente está vendo aí, a questáo que foi colocado uma

pessoa para tomar conta do petróleo, essa é a questão da Lei de

Responsabilidade Fiscal, porque se não for feito dessa maneira o

Prefeito é punido, então quando se cna vários cargos de cheÍe, muitas

vezes as pessoas náo vâo entender essa questão, mais isso tudo faz

parte de uma Lei de Responsabilidade Fiscal e a outra questão é o que

a gente tem que se Perguntar daqu i mais uns dias, o nosso trabalho

legislativo, o meu trabalho, o que vai ficar para a nova geração, o que eu

fiz como Vereador aqui nessa Casa de Leis, então é uma questão que é

difícil a outra questão é a questão Oa Ética Parlamentar, a gente sabe

que a Ética Parlamentar é uma questão grave entre nós Vereadores,

então por isso é uma questão de se pensar, os nobres colegas, quando

eu falo os nobres colegas eu reflro até mesmo a minha pessoa porque a

Ética Parlamentar é uma questão delicada que pode dar até cassação

de mandato do Vereador e voltando mars uma vez, a gente vê a

qualidade de vida de nossa comunidade, os nossos MuníciPes estâo a

mercê esperando um retorno muito grande da Câmara MuniciPal

untamente com o Prefeito MuniciPal e é através daquele Processo que

foi feito pela nobre colega, reunindo- se com o Prefeito, citado pelo nobre

colega João Teodoro Filho, reunindo se com o Prefeito e colocando e

colocando essas questões que venha solucionar vários Problemas do

nosso MuniciPio e começar ter uma visão de futuro pra esse Município'

as perspectiva de vida é clara e uma qualidade de vida melhor Pra cada

cidadão de Nova Naza ré, é só através disso que o nosso trabalho vai ser

bem melhor. Ato contínuo fazendo uso da palavra o Vereador Reginaldo

Martins Del Colle ressaltou: SÉ. Presidente, nobres colegas, com a sua
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permissão gostaria de cumprimentar o público, nosso Vice-Prefeito

Pedro Quati, nosso Secrelário de Esportes infelizmente está ali de fora,

a nossa Secretária de Açáo Social Da. Geroni e gostaria de dizer aos

nobres colegas e ao público presente que através de uma conversação,
através de reuniões eu e a Sr". Secretária de Açáo Social criamos um

Projeto de Lei que cria um programa de combate a fome de Nova

Nazaré, delineando todos os institutos e todas as formas para que possa

dentro da Lei de Responsabilidade Fiscal estar ajudando o próximo,

inserindo a família, o cidadão familiar na sociedade ativa novamente,
para não ficar como está nesses 2 (dois) anos, 3 (três) anos. Pedir apoio
pra que a gente possa desenvolver, sentar, reunir juntamente com a
comissão única de repente Íazer uma audiência pública pra que a gente

possa estar se organizando e colocando esse projeto, esse programa

pra frente porque é de grande necessidade para o Município. Logo após,

mais uma vez fazendo uso da palavra o Vereador Fábio Anuda Pereira

argumentou: Quero parabenizar o Vereador Jonas pelas lndicaçóes que

elã tez, é assim que o Vereador Íaz, é analisando, é andando dentro do

seu Município, é identificando os pontos negativos, não só pra criticar,

mais também para reivindicar, pra tentar buscar alguma coisa de melhor

pra dentro do Município e quero pedir minhas desculpas também, que

inÍelizmente eu náo consegui trazer nem um Requerimento, nem. uma

lndicação, mais garanto prá vocês que na próxima Sessão estarei com

várias'ináicaçoeÀ e a§uns Requerimentos. Logo após 
-Íazendo 

u.so da

pãi"rr" a Véreadora Railda de Fátima Alvgs frisou: Gostei muito do

Vereador Jonas ter ressaltado a respeito da Etica Parlamentar que é de

suma importância entre nós Porque a casos que a gente comenta aqui e

se alguns Vereadores comentar lá de fora Pode vir ser uma crítica

destrutiva e não construtiva, então parabéns Vereador Jonas e a

respeito do que você comento u também Vereador Reginaldo, a respeito

do Projeto que você está montando da Assistência Social, eu

parabenizo também e é de suma imPortâ ncia para o nosso MunicíPio,

sabemos que tem grande Parte da população que é dePendente de uma

a!uda assim e quero agradecer a presença de cada um de vocês, o

pessoal do Sicredi, o Vice-Prefeito, a Conselh eira Tutelar Raquel, Da.

Geroni, não dá pra menclonar o nome de todos são muitos e quero

agradecer a Presença de cada um de vocês e dizer que as portas estão

abertas Pra vocês fazer Parte aqui da nossa Casa e quero comunicar

também a todos os Vereadores e Munícipes que o Balancete da Câmara
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do Mês de Janeiro já se encontra a disposição de vocês na Secretaria

Administrativa e dando continuidade nada mais havendo a tratar, sra.

Presidente agradeceu ao público presente e informou a todos os

vereadores (ãs) que a próxima sessáo ordinária será no dia 07 de

Março de ZdoS, com inicio ás 20 horas, no reclnto da Câmara Em

,"gúiO" deu-se por encerrada a Sessão ao que eu, Vereador Fábio

Ariuda pereira, 1o Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente âta,

que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos Vereadores

presentes.
Fábio Arruda
Raílda de F a ES

Joáo Teodoro Filho
lsidora Madalena Siqueira Daniel

Sílvio José Alves Maracaipe

Zezito Moreira Neres
Reginaldo Martins

\ê\r..ô!,a-So,"iJ .

Jonas Martiniano Filho
AriMaraiho À; n't
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